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Lampiran 1 

 

PERMOHONAN MENJADI RESPONDEN 

Kepada 

Yth. Calon Responden Penelitian 

Di_ 

Tempat 

 

Dengan hormat, 

Saya adalah mahasiswa Progam Diploma III Keperawatan Fakultas Ilmu 

Kesehatan Universitas Muhammadiyah Ponorogo. Penelitian ini dilaksanakan 

sebagai salah satu kegiatan dalam penyelesaian tugas akhir Program D-III 

Fakultas Ilmu Kesehatan Universitas Muhammadiyah Ponorogo. 

Tujuan dari penelitian ini adalah untuk mengetahui Persepsi Perempuan 

Tentang Penyakit Jantung Koroner di Puskesmas Jenangan  Ponorogo. 

Sehubungan dengan hal di atas, saya mengharapkan kesadaran anda untuk 

memberikan jawaban dan tanggapan terhadap beberapa pertanyaan yang ada 

dalam angket sesuai dengan pendapat anda sendiri tanpa dipengaruhi oleh pihak 

lain sesuai dengan petunjuk. Saya menjamin kerahasiaan pendapat anda, identitas 

dan informasi yang anda berikan hanya akan digunakan untuk mengembangkan 

ilmu keperawatan dan tidak akan digunakan untuk maksud-maksud lain. 

Partisipasi anda dalam penelitian ini bersifat bebas, anda bebas ikut atau 

tidak tanpa ada sanksi apapun. Atas perhatian dan kesediaannya, saya ucapkan 

terimakasih.  

 

 

Ponorogo, 18 Mei 2017 

Peneliti 

 

 

 

MUHAMAD CHABIB 

NIM. 14612602 
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Lampiran 2 

 

LEMBAR PERSETUJUAN MENJADI RESPONDEN 

 

Yang bertandatangan di bawah ini: 

Nama  : 

Alamat  : 

 

Menyatakan bersedia untuk berpartisipasi dalam pengambilan data atau 

sebagai responden pada penelitian yang dilakukan oleh mahasiswa “Prodi D-III 

Fakultas Ilmu Kesehatan Universitas Muhammadiyah Ponorogo” bernama 

Muhamad Chabib yang berjudul “Perempuan Tentang Penyakit Jantung Koroner 

di Puskesmas Jenangan  Ponorogo”. 

Saya mengetahui bahwa informasi yang saya berikan ini besar manfaatnya 

bagi peningkatan ilmu keperawatan dan akan dijamin kerahasiaannya. 

 

Ponorogo, 18 Mei 2017 

 

Responden 

 

 

 ( )  
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Lampiran 3 

 

 

 Kisi-Kisi Kuisioner 

Persepsi Perempuan Tentang Penyakit Jantung Koroner 

Variable Parameter Jumlah 

soal 

Nomor 

pernyataan 

Jenis 

pernyataan 

skor 

persepsi 

wanita 

tentang 

penyakit 

jantung 

koroner. 

1. Kegawatan PJK  3 1, 2, 3 positif Pernyataan positif: 

SS =4 

S=3 

TS = 2 

STS = 1 

Pernyataan 

Negatif: 

SS =1 

S=2 

TS = 3 

STS = 4 

Cara penilaian 

untuk persepsi 

positif: 

=T > MT 

Persepsi negatif: 

=T ≤ MT 

2. Kerentanan PJK 4 4, 5 negatif 

  6, 7 positif 

3. Perawatan PJK 

 

2 8, 9 positif 

4. Ketakutan PJK 3 10 positif 

  11 negatif 

  12 positif 

5. Tanda dan gejala 

PJK 

 13, 14 positif 

6. Faktor risiko PJK  15, 16, 17 negatif 

  18, 19, 20 positif 
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Lampiran 4 

LEMBAR DATA DEMOGRAFI 

Persepsi Perempuan Tentang Penyakit Jantung Koroner 

No. responden : 

Isi data berikut dengan member tanda check list  ( ) pada kolom yang telah 

disediakan sesuai dengan diri anda. 

Data demografi 

1. Nama (inisial)  : 

2. Usia   :  tahun 

3. Pendidikan Terakhir : SD  SMP  SMA 

     Perguruan Tinggi  Lainnya 

4. Pekerjaan  : Pegawai Negeri  Wiraswasta 

    Petani    Swasta 

Lainnya 

5. Apakah Anda mempunyai riwayat penyakit jantung koroner? 

Ya    Tidak 

Jika Ya, sejak kapan Anda menderita penyakit jantung? 

< 5 tahun  5 – 10 tahun  > 10 tahun 

6. Apakah salah satu anggota keluarga Anda ada yang mempunyai riwayat 

penyakit jantung koroner? 

Ya     Tidak 

 

7. Apakah Anda pernah mendapat informasi tentang Penyakit Jantung? 

Ya     Tidak 
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Jika iya, dari mana Anda mendapat sumber informasi? 

Pelayanan kesehatan   Televisi/radio 

Koran/majalah    Lainnya ........ 

Jika Anda mendapat informasi, berapa banyak Anda mendapatkan 

informasi dalam 1 bulan? 

1x   1-3x    3x 

8. berapa jarak pelayanan pelayanan kesehatan dari rumah Anda? 

  <1 km   1-5 km   >10 km 
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LEMBAR KUISIONER 

Persepsi Perempuan Tentang Penyakit Jantung Koroner 

Petunjuk pengisian :berilah tanda ( ) pada jawaban yang anda maksud. 

Keterangan : 

SS : Sangat setuju 

S : Setuju 

TS : Tidak setuju 

STS : Sangat tidak setuju 

No. Pernyataan Jawaban 

SS S TS STS 

1 Penyakit jantung adalah penyakit yang 

berbahaya karena dapat menyebabkan 

kematian 

    

2 Kematian yang disebabkan penyakit 

jantung sangat mendadak 

    

3 Serangan jantung sangat tiba-tiba, kadang 

pagi masih sehat sore sudah serangan 

jantung 

    

4 Laki-laki lebih mudah terkena penyakit 

jantung karena merokok 

    

5 Perempuan tidak mudah terkena penyakit 

jantung karena tidak merokok 

    

6 Laki-laki dan perempuan sama-sama 

mudah terkena penyakit jantung 

    

7 Perempuan lebih mudah terkena penyakit 

jantung karena fisiknya yang lemah 

    

8 Sangat diperlukan pemeriksaan penyakit 

jantung koroner secepat mungkin 

    

9 Serangan jantung membutuhkan 

pertolongan yang dan cepat segera 

    

10 Penyakit jantung lebih berbahaya daripada 

penyakit kanker 
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11 Penyakit kanker lebih berbahaya daripada 

penyakit jantung  

    

12 Penyakit jantung dan penyakit kanker 

sama-sama berbahaya 

    

13 Nyeri pada dada merupakan tanda-tanda 

terserang penyakit jantung 

    

14 Mudah lelah merupakan tanda-tanda 

mempunyai penyakit jantung 

    

15 Tekanan darah yang tinggi tidak ada 

hubungannya dengan penyakit jantung 

    

16 Gula darah yang tinggi tidak ada 

hubungannya dengan penyakit jantung 

    

17 Kolesterol yang tinggi tidak ada 

hubungannya dengan penyakit jantung 

    

18 Sering merokok dapat menyebabkan 

terserang penyakit jantung 

    

19 kurang olahraga dapat menyebabkan 

terserang penyakit jantung 

    

20 Anggota keluarga yang memiliki riwayat 

penyakit jantung berpotensi menurun 

kepada anggota keluarga yang lain 
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Lampiran 5 

TABULASI DATA DEMOGRAFI 

 

no. 

resp. usia pendidikan pekerjaan 

riwayat 

PJK 

lama 

menderita 

keluarga 

dengan riwayat 

PJK 

pernah 

mendapat 

informasi 

sumber 

informasi 

frekuensi 

informasi 

jarak pelayanan 

kesehatan keterangan 

1 55 SMP petani tidak 

 

tidak tidak 

  

1-5 km positif 

2 45 SD petani tidak 

 

tidak tidak 

  

1-5 km positif 

3 24 Perguruan tinggi Swasta ya 10 tahun ya ya 

pelayanan 

kesehatan 1x 10 km positif 

4 25 SMP Wiraswasta tidak 

 

tidak tidak 

  

1-5 km positif 

5 34 SMA petani tidak 

 

tidak tidak 

  

1-5 km positif 

6 25 Perguruan tinggi Wiraswasta tidak 

 

tidak Ya 

media 

sosial 1x 1-5 km positif 

7 28 SMP petani tidak 

 

tidak ya televisi 1-3 x 10 km positif 

8 26 SMP Swasta tidak 

 

tidak ya 

pelayanan 

kesehatan 1x 1-5 km negatif 

9 49 SMA ibu rumah tangga tidak 

 

tidak tidak 

  

1 km negatif 

10 35 SMP Wiraswasta tidak 

 

tidak tidak 

  

1-5 km negatif 

11 36 SMA ibu rumah tangga tidak 

 

tidak ya 

media 

sosial 1x 1-5 km negatif 

12 43 SMA ibu rumah tangga tidak 

 

tidak tidak 

  

1-5 km negatif 

13 33 SMA ibu rumah tangga tidak 

 

tidak tidak 

  

1 km negatif 

14 38 SMP Wiraswasta tidak 

 

tidak tidak 

  

1-5 km negatif 

15 23 SMA Wiraswasta tidak 

 

tidak ya televisi 1x 1-5 km negatif 

16 38 SMP petani tidak 

 

tidak ya 

pelayanan 

kesehatan 1x 10 km positif 

17 51 SMA Wiraswasta tidak 

 

tidak tidak 

  

1 km negatif 
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18 47 SMA petani tidak 

 

ya tidak 

  

1-5 km negatif 

19 44 SD petani tidak 

 

tidak tidak 

  

1-5 km positif 

20 24 SMA petani tidak 

 

tidak ya 

pelayanan 

kesehatan 1x 1-5 km negatif 

21 56 SMP Wiraswasta tidak 

 

tidak tidak 

  

10 km negatif 

22 29 SMA ibu rumah tangga tidak 

 

tidak ya 

pelayanan 

kesehatan 1x 1-5 km positif 

23 37 SMP ibu rumah tangga tidak 

 

tidak ya 

pelayanan 

kesehatan 1x 1-5 km positif 

24 42 SMP petani tidak 

 

tidak tidak 

  

1-5 km positif 

25 46 SD petani tidak 

 

tidak tidak 

  

1-5 km negatif 

26 41 SD petani tidak 

 

tidak tidak 

  

1-5 km negatif 

27 24 SMA mahasiswa tidak 

 

tidak ya televisi 1-3x 1-5 km positif 

28 25 SMP Wiraswasta tidak 

 

tidak ya televisi 1-3x 1-5 km positif 

29 42 SMP Wiraswasta tidak 

 

tidak tidak 

  

1-5 km positif 

30 45 SD petani tidak 

 

tidak tidak 

  

1-5 km negatif 

31 31 SMP Wiraswasta tidak 

 

tidak tidak 

  

1-5 km negatif 

32 50 SMP Wiraswasta tidak 

 

tidak ya 

pelayanan 

kesehatan 1x 1-5 km positif 

33 24 SMA mahasiswa tidak 

 

tidak tidak 

  

1-5 km negatif 

34 22 SMA mahasiswa tidak 

 

tidak ya 

pelayanan 

kesehatan 1x 1-5 km negatif 

35 20 SMA mahasiswa tidak 

 

tidak tidak 

  

1-5 km negatif 

36 20 SMA mahasiswa tidak 

 

ya tidak 

  

1-5 km negatif 

37 20 SMA mahasiswa tidak 

 

tidak tidak 

  

1-5 km negatif 

38 24 Perguruan tinggi Swasta tidak 

 

tidak tidak 

  

1-5 km negatif 

39 22 SMA mahasiswa tidak 

 

tidak tidak 

  

1 km negatif 

40 35 SD Wiraswasta tidak 

 

tidak tidak 

  

1-5 km positif 

41 34 SMP Wiraswasta tidak 

 

tidak ya televisi 1-3 x 1-5 km positif 
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Lampiran 6 

TABULASI DATA KHUSUS 

 

No. Soal Skoring 

 

Keterangan 

No. 

Resp. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 X X - X  (X - X )
2
 T 

1 4 3 3 2 3 2 4 4 4 1 4 4 4 4 3 3 3 4 2 2 63 6 36 65 positif 

2 4 3 3 2 1 3 3 3 4 4 2 4 3 3 2 2 2 4 3 3 58 1 1 52.5 positif 

3 4 3 3 1 2 4 4 4 4 3 1 4 4 4 2 3 1 3 4 4 62 5 25 62.5 positif 

4 4 4 4 1 1 3 3 3 4 4 3 4 4 3 3 3 2 4 3 4 64 7 49 67.5 positif 

5 4 4 4 1 3 4 2 4 4 2 3 4 4 4 1 1 3 4 2 4 62 5 25 62.5 positif 

6 3 3 3 3 3 3 2 3 4 3 2 4 3 3 3 3 3 3 4 3 61 4 16 60 positif 

7 4 4 3 2 1 3 3 3 4 3 2 4 3 2 3 3 3 3 3 2 58 1 1 52.5 positif 

8 4 3 3 1 2 3 2 3 4 3 1 4 3 3 2 1 2 3 3 3 53 -4 16 40 negatif 

9 4 4 3 2 3 3 2 3 3 3 4 4 2 2 2 3 1 4 4 1 57 0 0 50 negatif 

10 4 4 4 1 2 3 3 3 4 4 1 4 3 1 2 2 2 3 2 2 54 -3 9 42.5 negatif 

11 3 3 3 1 3 3 2 3 3 2 2 3 2 2 2 3 3 4 4 2 53 -4 16 40 negatif 

12 3 3 3 2 3 3 2 3 4 2 3 3 2 2 3 3 2 3 3 3 55 -2 4 45 negatif 

13 4 4 4 2 2 3 2 3 4 3 2 3 3 2 2 2 2 3 3 3 56 -1 1 47.5 negatif 

14 4 3 3 2 3 3 2 3 3 2 3 3 3 3 2 2 2 3 3 2 54 -3 9 42.5 negatif 

15 3 3 3 2 1 3 3 4 3 4 2 3 3 3 2 2 2 3 3 3 55 -2 4 45 negatif 

16 4 4 4 2 3 4 3 4 4 2 2 4 3 3 2 2 3 3 3 3 62 5 25 62.5 positif 

17 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 56 -1 1 47.5 negatif 

18 3 3 3 1 3 4 2 4 4 2 3 3 3 3 3 2 3 3 2 1 55 -2 4 45 negatif 

19 4 4 4 2 3 3 2 4 4 3 3 4 3 3 2 3 3 3 3 2 62 5 25 62.5 positif 

20 4 3 3 3 3 3 2 4 4 2 3 4 2 3 2 2 2 2 3 3 57 0 0 50 negatif 

21 3 3 3 2 2 3 3 4 4 3 2 3 4 4 1 1 1 4 4 3 57 0 0 50 negatif 

22 4 4 4 2 3 2 2 4 4 3 2 3 2 2 3 3 3 3 3 3 59 2 4 55 positif 

23 4 4 4 3 3 4 2 4 4 4 1 4 4 4 3 3 3 2 4 4 68 11 121 77.5 positif 
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24 4 4 4 3 3 2 2 4 4 4 3 3 3 3 2 2 2 3 2 2 59 2 4 55 positif 

25 4 3 3 2 4 3 1 4 4 3 3 4 1 2 3 3 2 2 2 2 55 -2 4 45 negatif 

26 4 4 4 1 4 3 1 4 4 2 2 4 1 2 3 3 3 3 2 2 56 -1 1 47.5 negatif 

27 4 4 4 3 3 2 2 3 4 4 2 3 2 2 2 3 3 3 3 2 58 1 1 52.5 positif 

28 4 4 4 3 3 2 2 3 4 4 2 3 2 2 2 3 3 3 3 2 58 1 1 52.5 positif 

29 4 4 4 3 3 2 2 4 4 4 3 3 3 3 3 2 3 3 2 2 61 4 16 60 positif 

30 4 3 3 2 4 3 1 4 4 3 2 3 1 2 3 3 2 3 2 3 55 -2 4 45 negatif 

31 4 4 4 1 4 3 1 4 4 2 2 4 1 2 2 3 2 3 2 3 55 -2 4 45 negatif 

32 4 4 3 1 2 3 2 3 3 2 3 4 3 2 3 3 3 4 3 3 58 1 1 52.5 positif 

33 3 3 3 1 2 3 2 4 4 3 2 3 2 2 2 2 2 3 2 3 51 -6 36 35 negatif 

34 4 3 3 2 2 2 2 4 4 4 3 2 2 2 2 2 2 3 2 4 54 -3 9 42.5 negatif 

35 4 3 3 2 2 2 2 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 3 2 3 50 -7 49 32.5 negatif 

36 4 3 3 3 3 3 2 3 4 3 2 3 2 2 3 2 2 3 3 3 56 -1 1 47.5 negatif 

37 3 4 3 1 2 3 2 3 4 3 3 3 2 2 3 2 2 3 3 3 54 -3 9 47.5 negatif 

38 3 3 3 2 1 2 2 3 3 2 2 3 2 2 2 2 2 3 3 3 48 -9 81 27.5 negatif 

39 4 4 4 2 1 2 2 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 3 3 4 52 -5 25 37.5 negatif 

40 4 4 4 3 3 2 2 4 4 4 3 3 3 3 2 2 2 3 2 2 59 2 4 55 positif 

41 4 4 4 3 3 2 2 3 4 4 2 3 2 2 2 3 3 3 3 2 58 1 1 52.5 positif 

Jumlah 2338 

 

643 2060 

  

X = 
41

2338
= 57.02 = 57      MT = 

n

T
  

               = 
41

2060
 = 50.24 

S = 
n

xx  2)(
 =

41

643
= 68,15 = 3.9 = 4 
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Lampiran 7 

TABULASI NOMOR SOAL 

No. Soal  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

4:75.6

% 

3:22.0

% 

2:2,4

% 

1:0% 

4:51.2

% 

3:48.8

% 

2: 0% 

1: 0% 

4:41.5

% 

3:58.5

% 

2: 0% 

1: 0% 

4: 0% 

3:26.8

% 

2:43.9

% 

1:29.3

% 

4:9.8

% 

3:51.2

% 

2:24.4

% 

1:14.6

% 

 

4:12.2

% 

3:56.1

% 

2:31.7

% 

1: 0% 

4:4.9

% 

3:17.1

% 

2:68.2 

1:9.8

% 

4:48.8

% 

3:51.2

% 

2: 0% 

1: 0% 

4:78

% 

3:22

% 

2: 0% 

1: 0% 

4:29.3

% 

3:41.5

% 

2:26.8

% 

1:2.4

% 

4:4.9

% 

3:39.0

% 

2:46.3

% 

1:9.8

% 

4:43.9

% 

3:48.8

% 

2:7.3

% 

1: 0% 

4:14.6

% 

3:39.0

% 

2:36.6

% 

1:9.8

% 

4:12.2

% 

3:34.1

% 

2:51.2

% 

1:2.4

% 

4: 0% 

3:39.0

% 

2:56.1

% 

1:4.9

% 

4: 0% 

3:48.8

% 

2:43.9

% 

1:7.3

% 

4: 0% 

3:41.5

% 

2:51.2

% 

1:7.3

% 

4:19.5

% 

3:73.2

% 

2:7.3

% 

1: 0% 

4:14.6

% 

3:51.2

% 

2:34.1

% 

1: 0% 

4:14.6

% 

3:43.9

% 

2:36.6

% 

1:4.9

% 

+:97.6

% 

-:2.4% 

+:100

% 

-:0 % 

+:100

% 

-:0% 

+:26.8

% 

-

:73.2

% 

+:61.0

% 

-

:39.0

% 

+:68.3

% 

-

:31.7

% 

+:22.0

% 

-

:78.0

% 

+:100

% 

-:0% 

+:100

% 

-:0% 

+:70.8

% 

-

:29.2

% 

+:43.9

% 

-

:56.1

% 

+:92.7

% 

-:7.3% 

+:53.6

% 

-

:46.4

% 

+:46.4

% 

-

:53.6

% 

+:39.

% 

-:61% 

+:48.8

% 

-

:51.2

% 

+:41.5

% 

-

:58.5

% 

+:92.7

% 

-:7.3% 

+:65.9

% 

-

:34.1

% 

+:58.5 

-

:41.5

% 

+ + + - + + - + + + - + + - - - - + + + 
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Lampiran 8 

 

TABULASI SILANG PERSEPSI DENGAN DATA DEMOGRAFI 

 

1. Usia dengan keterangan 

Usia (th) persepsi total % 

negatif positif 

f % f % 

20-25 9 64.3 5 35.7 14 100 

26-31 2 50 2 50 4 100 

32-37 3 42,9 4 57,1 7 100 

38-43 3 50 3 50 6 100 

44-49 4 66,7 2 33,3 6 100 

50-56 2 50 2 50 4 100 

total 23 56.1 18 43.9 41 100 

Sumber : Data Angket 2017 

2. Pendidikan dengan keterangan 

pendidikan persepsi total % 

negatif positif 

f % f % 

SD 3 50 3 50 6 100 

SMP 5 33.3 10 66.7 15 100 

SMA 14 82.4 3 17.6 17 100 

Perguruan tinggi 1 33.3 2 66.7 3 100 

total 23 56.1 18 43.9 41 100 

Sumber : Data Angket 2017 

3. Pekerjaan dengan keterangan 

pekerjaan persepsi total % 

negatif positif 

f % f % 

Ibu rumah tangga 4 66.7 2 33.3 6 100 

petani 5 41.7 7 58.3 12 100 

wiraswasta 6 46.2 7 53.8 13 100 

swasta 2 66.7 1 33.3 3 100 

mahasiswa 6 85.7 1 14.3 7 100 

total 23 56.1 18 43.9 41 100 

Sumber : Data Angket 2017 

4. Riwayat PJK dengan keterangan 
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riwayat PJK persepsi total % 

negatif positif 

f % f % 

ya 0 0 1 100 1 100 

tidak 23 57.5 17 42.5 40 100 

total 23 56.1 18 43.9 41 100 

Sumber : Data Angket 2017 

5. Keluarga dengan riwayat PJK dengan keterangan 

keluarga dengan riwayat 

PJK 

keterangan total % 

negatif positif 

f % f % 

ya 2 66.7 1 33.3 3 100 

tidak 21 55.3 17 44.7 38 100 

total 23 56.1 18 43.9 41 100 

Sumber : Data Angket 2017 

6. Pernah mendapat informasi dengan keterangan 

Pernah mendapat 

informasi 

keterangan total % 

negatif positif 

f % f % 

ya 6 37.5 10 62.5 16 100 

tidak 17 68 8 32 25 100 

total 23 56.1 18 43.9 41 100 

Sumber : Data Angket 2017 

7. Frekuensi mendapat informasi dengan keterangan 

Pernah mendapat 

informasi 

keterangan total % 

negatif positif 

f % f % 

1x 6 50 6 50 12 100 

1-3x 0 0 4 100 4 100 

total 6 37.5 10 62.5 16 100 

Sumber : Data Angket 2017 
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Lampiran 9 
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Lampiran 10
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Lampiran 11
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Lampiran 13
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Lampiran 14
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